

辛丑年六月初二 2021年7月 中共三亚市委机关报 三亚传媒影视集团出版

星期日 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn 今日4版/第8246期 国内统一刊号 CN46-0031

# '让孩子们都生活在良好的生态环境之中"

习近平抓生态保护的故事

"这几天我每天早晨起 来以后的第一件事,就是看 看北京空气质量如何,希望 雾霾小一些,以便让各位远 方的客人到北京时感觉舒适

2014年11月10日,夜晚 的水立方灯光璀璨。APEC 欢迎宴会正在这里举行。面

对中外来宾,习近平主席坦 诚地说

那时,立冬刚过,北方地 区进入雾霾多发的季节。然 而,这次会议期间,北京的天 蓝得让人惊喜。

有人说,"APEC蓝"美好 而短暂,过了这一阵就没了。 直面问题和疑虑,习近平 以十足的底气告诉世界-"我们正在全力进行污 染治理,力度之大,前所未 有,我希望北京乃至全中国 都能够蓝天常在,青山常在, 绿水常在,让孩子们都生活 在良好的生态环境之中,这 也是中国梦中很重要的内

4版

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——"乔新岛、青新机、谋新篇"

返率队赴北京拜访科研机构和高校

# 聚集合力服务国家重大战略

本报北京7月10日电(三亚传 媒融媒体记者 许雅慧)为深入贯 彻落实习近平总书记关于海南工作 的系列重要讲话和指示批示精神, 加快推进三亚崖州湾科技城"一城 一基地"(即南繁科技城、全球动植 物种质资源引进中转基地)建设,7 月8日至9日,省委常委、市委书记 周红波率三亚市有关部门赴北京拜 访中国农业科学院、中国检验检疫 科学研究院和中国农业大学,并就 有关工作及合作事宜进行座谈交 流。农业农村部党组成员、中国农 科院院长、中国工程院院士唐华 俊,中国检科院党委书记杨万山, 中国农业大学校长孙其信等出席相

中国农业科学院是中央级综合 性农业科研机构,担负着中国农业 重大基础与应用基础研究、应用研 究和高新技术研究的任务。周红波 一行考察了国家作物种质库,详细 了解建设项目、功能定位、保存技 术及种业科研工作等情况。

唐华俊指出,建设"南繁硅谷"是 党中央的重大决策部署,中国农科院 将强化国家队使命担当,在崖州湾科 技城建设中发挥核心引领作用,以南 繁育种研究中心建设为抓手,合力攻 关种子重大科学问题和"卡脖子"关 键技术难题,推动"南繁硅谷"建设, 维护我国种业战略安全。

周红波希望双方在已有的合作 基础上,继续深化多领域合作,充 分发挥中国农科院在人才、科技、 资源等方面优势,进一步完善野生 稻资源圃建设方案,共建国家种质 资源创新共享平台,推动南繁研究 院今年内实现实体化运营,共同争 取崖州湾科技城建设高等级生物实

在中国检验检疫科学研究院, 周红波一行参观了动物、植物检验 检疫中心、食品安全研究所等,了 解科学研究、成果转化、人才队伍 建设等方面取得的成效。

杨万山表示,将进一步深化与三 亚市"院地合作",全面提升中国检科 院(三亚)生物安全中心能力建设,继 续引入高端人才队伍,发挥专业优势 和科技优势,不断跟进三亚需要,落 地促进海南自贸港发展的高成长性 项目,推动生物安全实验室体系建 设,为全球动植物种质资源引进中转 基地建设提供技术支撑。

周红波希望进一步完善生物安 全专家委员会工作机制,提升科研 技术水平、拓展技术服务范围,吸 引更多高层次专业技术人才"常 驻"三亚,进一步推动以种质健康 检测实验室为核心的生物安全实验 室体系建设。

在中国农业大学考察时,周红 波希望进一步完善三亚中国农业大 学研究院机构功能和运行机制,加 强科技成果转化,不断提升师资力 量及人才培养能力,支持崖州湾科 技城共享机制建设,为构建共建共 享机制提供智力支持,同时继续发 挥国际合作方面的优势,大力引进 全球知名大学在崖州湾科技城开展 国际合作办学,积极助推崖州湾科 技城对外交流合作。

孙其信表示,将坚定支持、积极 参与崖州湾科技城建设,建立可持 续发展机制,围绕高等教育、人才

培养和科技创新,促进产学研深度 融合,推动科技成果转化,支持服 务三亚经济社会高质量发展和海南 自贸港建设。

会谈中,周红波感谢科研机构 和高校长期以来对三亚的支持,表 示三亚将深入学习贯彻习近平总书 记关于海南工作的系列重要讲话和 指示批示精神,紧紧围绕海南"三 区一中心"战略定位,加快推进"一 城一基地"建设,进一步提升服务 保障水平,推动合作项目建设,全 力服务国家重大战略,为打赢"种 业翻身仗"和开展"种源卡脖子"技 术攻关贡献力量。

海南省农业农村厅厅长许云、 海南省科学技术厅党组书记国章 成,三亚市领导尚林、周俊等参加

### Sy 查堵点 破难题 促发展

三亚市税务局将在全市范围内推 行"非接触式"Ukey发行邮寄服务

#### 办税"不见面 服务"不打折"

本报讯 (记者 黄世烽 通讯员 成功 钟承 伟)今年以来,三亚市税务局及各区税务局不 断丰富网上办税缴费事项,积极拓展"非接触 式"办税缴费服务范围,让互联网发挥作用,实 现办税"不见面"、服务"不打折"。

吉阳区税务局有关负责人称,在此之前,该 局原有的新办纳税人套餐业务无法做到全流 程"非接触式"办理,通过网上电子税务局申领 发票的新办纳税人,在做完票种核定后,还需 预约办税号到办税厅现场办理 Ukey 领取发行 才能领用发票.

线上和线下业务办理的不融合不统一,已 成为一个为纳税人提供高效、快捷办税的"堵 点"。

吉阳区税务局针对首次申领发票时在电子 税务局选择邮寄发票的新办纳税人,"税收业 务集中处理中心"第一时间受理新办纳税人的 发票申请,同时将税务电子Ukey也做好发行, 同发票一起邮寄给纳税人,最快可在申请当日 送达纳税人手中。

Ukey 发行"非接触式"办理服务的推行,避 免纳税人再次上门领取和发行Ukey,真正实 现新办纳税人税务登记、票种核定、Ukey 发行 及发票领用的全流程"非接触式"办理,切实打 通新办纳税人"套餐式"服务网上办理"最后一 公里"。

自上月以来,吉阳区税务局已对25户新办 纳税人提供"非接触式"Ukey发行邮寄服务, 受到纳税人的一致好评。

同时,三亚市税务部门进一步优化办税资 源,减少办税服务厅现场排队取号,提升窗口 办税效率,压缩纳税人平均等待时长。市税务 局有关负责人称,该局下一步将在全市范围内 推行"非接触式"Ukey发行邮寄服务,切实减 轻广大纳税人的办税成本。同时,持续拓展 "非接触式"办税缴费服务覆盖面,深化办税缴 费便利化、智能化、个性化改革。

### 《建党百年再访琼崖红色足迹》融媒体系列报道之三

# 母瑞山"革命火种"燎燃琼岛大地

# 既然放暑假,不如一路南下来三亚

三亚暑期游大餐热闹开席,游客人数、酒店入住率持续走高 本报记者 胡拥军

盛夏来临,气温攀升,人们出 游的热情也同样火热。随着暑期 来临,针对学生群体三亚推出了 暑期夏令营、亲子研学、红色教 育等旅游产品,三亚暑期游大餐 热闹开席,持续走高。

7月10日,在亚龙湾热带天 堂森林公园,三五成群的家庭亲 子游客人愉快地在这里体验热带 雨林游。景区中的兰花谷、过江 龙索桥、烟波亭、沧海楼、龙雕广 场、婚礼礼堂广场等景点热闹非 凡。客人们赏花观景,登高望 远,尽情领略夏日亚龙湾热带天 堂旖旎多彩的美丽风光。

"炎炎夏日,在三亚度假真的 很惬意。"7月9日傍晚,暮色余 晖里,带着女儿在三亚大东海银 泰阳光酒店度假的王女士说,三 亚的大海、蓝天,明媚的阳光太 美了,选择在这里休闲度假既浪 漫恬静,又优雅舒服。

目前,三亚大多数五星级酒 店入住率都在60%以上。在双休 日期间,亚龙湾区域个别酒店甚 至满房。作为中国高星级酒店最 密集的区域之一,三亚为游客提 供独特的"酒窝度假生活"。其 中的夏令营系列产品,让孩子们 寓教于乐,在愉快的度假时光中 提升能力,挖掘潜能。

在亚龙湾五号度假别墅酒 店,许多游客汇集在酒店休息 区,一边喝冷饮,一边聊天,享受 着习习海风;在酒店游泳池里,



7月9日,家长带着孩子在三亚南山文化旅游区游览。本报记者 袁永东 通讯员 陈文武 摄

不少小孩在父母的陪伴下嬉戏玩 纷推出亲子夏令营等特色旅游服 悉,进入暑期,该景区的游客接待 水;沙滩上,一名游客将身子埋 务。 在沙子下面,露着脑袋和家人有 说有笑地聊着天……据了解,该 酒店推出的"别墅直升季"活动 非常有吸引力,住客房的价钱可 以住别墅,吸进众多亲子游游客 前来入住。与此同时,美高梅、 瑞吉等众多三亚高星级酒店也纷

目前,南山文化旅游区、大小 洞天风景区、亚龙湾热带天堂森 林公园、天涯海角游览区、蜈支 洲岛旅游风景区等景区持续推出 特惠活动,景区入园人数均有不 同程度上涨。

记者从天涯海角游览区获 热。

量每天都在8000人以上,均高于 去年同期。亚龙湾热带天堂森林 公园日均客流量为6000多人 次。"家庭游、亲子游等散客的大 幅增多,是今年暑期一大特点。" 亚龙湾热带天堂森林公园负责人 介绍,今年暑期游出乎意料地火

南山文化旅游区的游客接待 量同比也增长一成以上。来自全 国各地的自驾游车辆络绎不绝, 每日达2000辆次左右。三亚海 昌梦幻海洋不夜城通过"线上招 募+线下竞赛"方式,全国招募8 岁至12岁儿童参加将在7月中 旬举办的2021年"海昌小小旅行 家"活动,孩子们将学习如何科 学饲养海豚海狮,了解海洋动物 救助知识等。

以开展水上项目为特点的蜈 支洲岛旅游风景区,暑期每天的 接待量都在4000人次以上。该 景区负责人表示,独特的旅游资 源及优质的服务是暑期家庭游首 选和必选蜈支洲岛的原因之一。 目前景区在为各地客人服务好的 同时,全岛上下正在开展低碳活 动,潜水等水上运动项目都在逐 步向低碳发展。

去哪儿大数据研究院院长兰 翔在接受媒体采访时表示,自去 年以来,三亚成为国内最热门的 旅游目的地之一,热门酒店在节 假日和暑期会出现一房难求的情

为搞好暑期游的接待工作, 三亚涉旅部门和旅游企业纷纷强 化服务,营造良好环境招揽客 人。如旅游主管部门加大明察暗 访力度,清理虚假旅游广告,严 厉打击和查处旅行社低于成本价 的经营行为,强化旅游监管和行 业自律。

#### 导读

#### 三亚推出

### 4条"乡村游红色游"线路

线路- ▼ 中廖村&玫瑰谷&罗蓬村

大茅远洋生态村&水稻国 线路二 家公园&北山村

崖州古城&崖城学宫&保 线路三 平村&西岛

梅山革命史馆&崖州古城& 线路四 🔻 崖城学宫&红色娘子军演艺公园

2版

## 抽结

#### 88981099 88981066







三亚市环境空气质量日报

(9日16:00至10日16:00) 三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM <sub>2.5</sub> ( ug/m <sup>3</sup> )	$O_3$ $(ug/m^3)$	AQI级别
河东	9	40	一级,优
河西	7	36	一级,优
海棠湾	5	24	一级,优
鹿回头	5	38	一级,优
亚龙湾			
创意新城			
君悦子站	6	52	一级,优
天涯区 抱龙小学	6	38	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)